НАЙНОВІТНІШІ  НАУКОВІ  ДОСЯГНЕННЯ  В  УКРАЇНІ
1. У сузір’ї Кентавра 
Група астрономів на чолі з харків’янкою Ольгою Захожай (Інститут астрономії Макса Планка, Гейдельберг, Німеччина та Головна астрономічна обсерваторія НАН України, Київ, Україна) відкрила екзопланету під назвою HD 114082 b, що обертається навколо сонцеподібної зорі HD 114082. 

Екзопланета за розміром схожа на Юпітер, але її маса увосьмеро перевищує значення маси найбільшої планети Сонячної системи.

Вона наймолодша з планет, для яких науковцям вдалося поміряти масу і радіус. Це робить її особливо цінною з наукового погляду. Зоря, навколо якої обертається нова екзопланета, розташована поруч із сузір’ям Кентавра. Це у південній кулі неба. 

2. Перстень-печатка «Соломонів суд» 
В Черкасах проводяться археологічні дослідження. Їх виконує Черкаська експедиція Інституту археології НАН України на чолі з кандидатом історичних наук Дмитром Куштаном. 
Під час розкопок на теріторії черкаського Подолу вчені виявили цікаву знахідку – металевий перстень-печатку. Його виготовлено з міді, поверхню вкрито позолотою. Щиток – округлий, суцільний із дужкою. Гравірування дволі схематичне, проте археологам вдалося «дешифрувати» зображення на печатці – це Біблійний сюжет «Соломонів суд» («Перша Книга Царів», 3:16-28).

Також серед знайдених матеріалів, датованих орієнтовно 16-18 століттями, - уламки посуду і монети.
3. Євратом в Україні та глобальні енергетичні технології майбутнього
В Харкові відбувся “Euratom NCP in Ukraine Workshop”, присвячений участі України в Програмі з досліджень та навчання Євратом.

Цей захід був організований Національним науковим центром «Харківський фізико-технічний інститут» та Національним контактним пунктом Євратом в Україні в режимі онлайн, і в ньому взяли участь 50 українських фахівців, діяльність яких пов’язана з ядерними та термоядерними дослідженнями та інноваціями.

Керівник української дослідної ланки проєкту EUROfusion академік НАН України Ігор Гаркуша докладно розповів про напрям досліджень із термоядерного синтезу та можливості розширення участі за цим напрямом. 

4. Україна приєдналася до європейської програми “Life” для контролю клімату та захисту довкілля. Бюджет програми на 2021-2027 роки становить 5,43 мільярдів євро. Взявши участь у проєктах від “Life”, Україна має можливість також використати частину цих коштів для покращення та відновлення навколишнього середовища.
5. Фахівці НАНУ допомогли теплоенергетикам.
Фахівці Інституту теплоенергетичних технологій (ТЕТ) НАН України багато зробили для збереження критичної інфраструктури постачання теплової та електричної енергії. Вони здійснювали науковий супровід використання газового вугілля з непроєктними характеристиками на Черкаській ТЕЦ, розрахункове обгрунтування найбільш економічних режимів роботи Чернігівської ТЕЦ, детальне розроблення й розрахункове обгрунтування принципових технічних рішень із переведення трьох антрацитових котлоагрегатів Сумської ТЕЦ на газове вугілля, детальне розроблення й розрахункове обгрунтування проєктних рішень із переведення трьох антрацитових котлоагрегатів Дарницької ТЕЦ на газове вугілля. Результати виконання цих робіт стали яскравим прикладом плідної та своєчасної допомоги учених фахівців підприємствам критичної інфраструктури.
За участі Інституту загальної енергетики НАН України був створений кластер цифрової енергетики. 

Мета діяльності кластеру цифрової енергетики – забезпечення високотехнологічного та інноваційного розвитку шляхом об’єднання виробничого потенціалу, ресурсів для відбудови енергетичних об’єктів у повоєнний період та впровадженні нових інноваційних цифрових технологій для забезпечення курсу на подальшу декарбонізацію економіки – неообхідну умову євроінтеграції України.
