Віримо в Україну!
Україна – держава у Східній Європі. Україна займає площу 603628 квадратних кілометрів і є другою за величиною країною в Європі. Населення України становить близько 44,7 мільйона чоловік, що робить її восьмою за чисельністю населення країною в Європі. Її столицею і найбільшим містом є Київ. Київ –близько 800 квадратних кілометрів. Живуть в ньому приблизно 3,5 мільйона людей. Великі міста України – Харків, Дніпро, Одеса, Львів та інші.
Назва «Україна» походить від слов’янського слова «край», що означає «земля, країна, Батьківщина». Найдавніша згадка про слово «Україна» датується 1187 роком (Київський літопис).

Прапор України складається з двох рівних горизонтальних смуг синього та жовтого кольорів, що символізують блакитне небо та жовті пшеничні поля.

Герб України – називається він Тризуб – синій щит із золотим тризубом на ньому.
Гімн України – «Ще не вмерла Україна!». Текст Гімну написав Павло Чубинський, а музику – Михайло Вербицький.

Державною мовою України є Українська Мова. Вона належить до Індоєвропейської Родини, Слов’янської Групи Мов.
Україна має свій Парламент (Верховну Раду), Уряд (Кабінет Міністрів), Президента.

Розташована в центрі Європи, Україна є найбільшою повністю європейською державою і другою за величиною державою в Європі. Ландшафт України здебільшого складається з родючих рівнин (степів) і плоскогір’їв, перетинених такими річками, як Дніпро (2200 км, 1204 км в межах України), Сіверський Донець, Дністер та Південний Буг. 
В Україні переважно помірний клімат із спекотним літом, прохолодною зимою (снігопади поширені), м’якою весною та м’якою осінню.
Грошова одиниця України – гривня (UAH). 

Територія сучасної України була заселена з 32 тис. до н.е.

У середні віки ця територія була ключовим центром східнослов’янської культури.
Україна є членом Об’єднаних Націй, Ради Європи, Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) та інших міжнародних організацій. 
Через свої родючі сільськогосподарські угіддя Україна є одним із найбільших у світі експортерів зерна. 

Україна – могутня незалежна держава з славною історією. Ми віримо в Україну, в її гарне майбутнє! 
