КОНСТИТУЦІЯ  УКРАЇНИ

КОНСТИТУЦІЯ  УКРАЇНИ – ОСНОВНИЙ  ЗАКОН  УКРАЇНИ,  ВОНА  БУЛА  УХВАЛЕНА  28  ЧЕРВНЯ  1996  РОКУ  НА 5-Й СЕСІЇ  ВЕРХОВНОЇ  РАДИ  УКРАЇНИ.  КОНСТИТУЦІЯ  УКРАЇНИ  НАБРАЛА  ЧИННОСТІ  З  ДНЯ  ЇЇ  ПРИЙНЯТТЯ.  
КОНСТИТУЦІЯ  УКРАЇНИ  СКЛАДАЄТЬСЯ  З  ПРЕАМБУЛИ  ТА  14  РОЗДІЛІВ.  У  ПРЕАМБУЛІ  ПІДКРЕСЛЮЄТЬСЯ,  ЩО  ВЕРХОВНА  РАДА  УКРАЇНИ  УХВАЛЮЄ  КОНСТИТУЦІЮ – ОСНОВНИЙ  ЗАКОН  УКРАЇНИ  ВІД  ІМЕНІ  УКРАЇНСЬКОГО  НАРОДУ – ГРОМАДЯН  УКРАЇНИ  ВСІХ  НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ.
ЗГІДНО  ЗІ  СТАТТЕЮ  1,  УКРАЇНА  Є  СУВЕРЕННОЮ  І  НЕЗАЛЕЖНОЮ,  ДЕМОКРАТИЧНОЮ,  СОЦІАЛЬНОЮ,  ПРАВОВОЮ  ДЕРЖАВОЮ.  ДЕМОКРАТИЧНУ  СУТЬ  ДЕРЖАВИ  КОНКРЕТИЗУЄ  СТАТТЯ  5,  ПРОГОЛОШУЮЧИ  УКРАЇНУ  РЕСПУБЛІКОЮ  ЗА  ФОРМОЮ  ПРАВЛІННЯ,  А  ТАКОЖ  ЗАКРІПЛЮЮЧИ  В  УКРАЇНСЬКІЙ  ДЕРЖАВІ  ПРИНЦИП  НАРОДОВЛАДДЯ.  НАРОД  ВИЗНАЄТЬСЯ  НОСІЄМ  СУВЕРЕНІТЕТУ  І  ЄДИНИМ  ДЖЕРЕЛОМ  ВЛАДИ.  ДЕМОКРАТИЗМ  ФОРМ  ПРАВЛІННЯ  В  УКРАЇНІ  ВИЗНАЧАЄТЬСЯ  Й  ТИМ,  ЩО  ДЕРЖАВНА  ВЛАДА  ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ  НА  ЗАСАДАХ  ЇЇ  ПОДІЛУ  НА  ЗАКОНОДАВЧУ,  ВИКОНАВЧУ  ТА  СУДОВУ.  ВІДПОВІДНІ  ОРГАНИ  ЗДІЙСНЮЮТЬ  СВОЇ  ПОВНОВАЖЕННЯ У  ВСТАНОВЛЕНИХ  КОНСТИТУЦІЄЮ  МЕЖАХ  І  ВІДПОВІДНО  ДО  ЗАКОНІВ  УКРАЇНИ.  У  СТАТТІ  3  КОНСТИТУЦІЇ  СФОРМУЛЬОВАНО  ПРИНЦИП,  ЗА  ЯКИМ:  «ЛЮДИНА,  ЇЇ  ЖИТТЯ  І  ЗДОРОВ’ Я,  ЧЕСТЬ  І  ГІДНІСТЬ,  НЕДОТОРКАННІСТЬ  І  БЕЗПЕКА  ВИЗНАЮТЬСЯ  В  УКРАЇНІ  НАЙВИЩОЮ  СОЦІАЛЬНОЮ  ЦІННІСТЮ.  ДЕРЖАВА  ВІДПОВІДАЄ  ПЕРЕД  ЛЮДИНОЮ  ЗА  СВОЮ  ДІЯЛЬНІСТЬ».  СТАТТЯ  8  ПРОГОЛОШУЄ:  «В  УКРАЇНІ  ВИЗНАЄТЬСЯ  І  ДІЄ  ПРИНЦИП  ВЕРХОВЕНСТВА  ПРАВА».
ДО  ОСНОВНИХ  ПОЛОЖЕНЬ,  ЩО  МІСТЯТЬСЯ  В  «ЗАГАЛЬНИХ  ЗАСАДАХ»,  НАЛЕЖИТЬ  ТАКОЖ  ВИЗНАЧЕННЯ  УКРАЇНИ  ЯК  УНІТАРНОЇ  ДЕРЖАВИ,  ТЕРИТОРІЯ  ЯКОЇ  Є  ЦІЛІСНОЮ  І  НЕДОТОРКАННОЮ.  
