ДЕНЬ  УКРАЇНСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОСТІ
У  2023  РОЦІ  28  ЛИПНЯ  УКРАЇНА  ВІДЗНАЧАЄ  ДЕНЬ  УКРАЇНСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОСТІ.  ЦЯ  ПАМЯ’ТНА  ДАТА  НАГАДУЄ,  ЩО  УКРАЇНСЬКЕ  ДЕРЖАВОТВОРЕННЯ  МАЄ  ПОНАД  ТИСЯЧОЛІТНЮ  ТРАДИЦІЮ.

ДЕНЬ  УКРАЇНСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОСТ  ВІДЗНЧАЄТЬСЯ  В  ДЕНЬ  ХРЕЩЕННЯ  КИЇВСЬКОЇ  РУСІ  КИЇВСЬКИМ  КНЯЗЕМ  ВОЛОДИМИРОМ  ВЕЛИКИМ.  ВІН  ХРЕСТИВ  КИЇВСЬКУ  РУСЬ  У  988  РОЦІ.  

ПРИЙНЯТТЯ  КИЇВСЬКИМ  КНЯЗЕМ  ВОЛОДИМИРОМ  ХРИСТИЯНСТВА,  ПОШИРЕННЯ  ПИСЕМНОСТІ  НА  ОСНОВІ  КИРИЛИЦІ,  ВИЗНАЧЕННЯ  НОРМ  ЗВИЧАЄВОГО  ПРАВА  У  ПЕРШОМУ  ПРАВОВОМУ  КОДЕКСІ  КНЯЗЕМ  ЯРОСЛАВОМ  МУДРИМ - УСЕ  ЦЕ  СТАЛО  ФУНДАМЕНТОМ  ПРАВОВОЇ  ТА  ПОЛІТИЧНОЇ  КУЛЬТУРИ  УКРАЇНСЬКОГО  НАРОДУ.

ТРИЗУБ  СТАВ  ДЕРЖАВНИМ  ГЕРБОМ  СУЧАСНОЇ  УКРАЇНИ.  НАЗВА  ГРОШОВОЇ  ОДИНИЦІ – ГРИВНЯ – ТЕЖ  БЕРЕ  СВІЙ  ПОЧАТОК  ВІД  КИЇВСЬКОЇ  РУСІ.  
КИЇВ  Є  СТОЛИЦЕЮ,  ПОЛІТИЧНИМ  І  КУЛЬТУРНИМ  ЦЕНТРОМ  УКРАЇНСЬКИХ  ЗЕМЕЛЬ  ПОНАД  ТИСЯЧУ  РОКІВ.

НАЗВА  УКРАЇНА  ВПЕРШЕ  ЗГАДУЄТЬСЯ  В  ІПАТІЇВСЬКОМУ  ЛІТОПИСІ  У  1187  РОЦІ.

СПАДКОМ  УКРАЇНИ  ВІД  КОЗАЦЬКОЇ  ДОБИ  Є  РЕСПУБЛІКАНСЬКІ  ТРАДИЦІЇ  НАРОДОВЛАДДЯ,  ВІЙСЬКОВІ  ТРАДИЦІЇ,  ЯКІ  ЛЯГЛИ  В  ОСНОВУ  ЗБРОЙНИХ  СИЛ  УКРАЇНСЬКОЇ  НАРОДНОЇ  РЕСПУБЛІКИ  ТА  УКРАЇНСЬКОГО  ВИЗВОЛЬНОГО  РУХУ,  ОДНА  З  ПЕРШИХ  ЄВРОПЕЙСЬКИХ  КОНСТИТУЦІЙ,  ЯКУ  У  1710  РОЦІ  УКЛАВ  ПИЛИП  ОРЛИК.
СПАДКОМ  УКРАЇНИ  ВІД  УКРАЇНСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОСТІ  ПОЧАТКУ  20-ОГО  СТОЛІТТЯ  Є  ДЕМОКРАТИЧНІ  ЗАСАДИ  ДЕРЖАВНОГО  БУДІВНИЦТВА,  ПЕРШИЙ  ПАРЛАМЕНТ,  ПЕРШИЙ  УРЯД,  ЯКИМ  СТАВ  ГЕНЕРАЛЬНИЙ  СЕКРЕТАРІАТ  ЦЕНТРАЛЬНОЇ  РАДИ,  ДЕРЖАВНІ  СИМВОЛИ:  ГЕРБ,  ГІМН,  ПРАПОР,  УКРАЇНСЬКА  АКАДЕМІЯ  НАУК,  ЯКУ  ЗАСНУВАВ  ПАВЛО  СКОРОПАДСЬКИЙ  У  ЛИСТОПАДІ  1918  РОКУ,  СОБОРНІСТЬ – ОБ’ЄДНАННЯ  ВСІХ  УКРАЇНСЬКИХ  ЗЕМЕЛЬ  В  ЄДИНІЙ  НЕЗАЛЕЖНІЙ  ДЕРЖАВІ.  ЗНАЙМО  СЛАВНУ  ІСТОРІЮ  УКРАЇНИ!
