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Робота щодо дотримання санітарного законодавства, забезпечення медичного обслуговування учнів, профілактики різних видів захворювань у гімназії у 2017/2018 навчальному році здійснювалося згідно з нормативно-правовими документами.  
У 2017/2018 навчальному році у гімназії забезпечувалося дотримання санітарно-гігієнічних норм щодо навантаження учнів протягом навчального тижня та навчального дня, виконані всі заходи, сплановані на покращення медико-профілактичної роботи. Були своєчасно видані накази про організацію роботи щодо забезпечення медичного обслуговування учнів, профілактики різних видів захворювань, про дотримання санітарно-гігієнічних правил під час освітнього процесу, щодо проходження медичних обстежень працівниками, про організацію та проведення поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів, про проведення профілактичних оглядів учнів перед початком нового навчального року, після проведення шкільних канікул. 
Питання організації медичного обслуговування та профілактики різних видів захворювань неодноразово заслуховувалося на педагогічних радах, нарадах при директорові, раді закладу, про що свідчать відповідні протоколи. У всіх класних журналах  у наявності листки здоров’я учнів, які  відповідають додатку № 5 «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63 та листки здоров’я учнів, які  відповідають  додатку    № 2 «Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури», затвердженої спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 20.07.2009  № 518/674.
У 2017/2018 навчальному році здійснювався громадський контроль за організацією медичного обслуговування учнів, про що свідчать акти, складені під час перевірок. Також протягом навчального року директором гімназії, заступником директора з навчально-виховної роботи (методичне інспектування та контроль оздоровчо-виховної роботи), класними керівниками, медичною сестрою гімназії здійснювалося медико-педагогічне спостереження уроків фізичної культури, результати інспектування занесені до книги обліку наслідків внутрішньошкільного контролю.
	Усі працівники гімназії вчасно проходять щорічні медичні огляди згідно із затвердженим графіком. Особові медичні книжки зберігаються в адміністрації закладу освіти і видаються власникові для проходження чергового медичного обстеження відповідно до Інструкції щодо порядку ведення форми первинного обліку № 1-ОМК «Особова медична книжка», ведеться контроль своєчасного проходження  флюорографічного обстеження співробітниками гімназії. Починаючи із січня 2016 року, введено в дію автоматизовану систему для ведення і контролю профілактичних медичних оглядів декретованої групи населення «SANON 280». Усі результати профілактичних медичних оглядів, результати флюорографії працівників гімназії своєчасно вносяться до електронної бази даних.
	Медичне обслуговування учнів у гімназії здійснювалося медичними працівниками Харківської дитячої поліклініки № 12: лікарем-педіатром Темносагатим А.М. та медичною сестрою Поваляєвою О.Ю. Медичними працівниками систематично проводився аналіз стану здоров'я учнів, про що своєчасно доводилася інформація батькам гімназистів (узагальнений аналіз – на загальношкільних та класних батьківських зборах, а також індивідуально – за висновками звернень учнів до медичних працівників та за результатами медичних оглядів). Крім цього, медичними працівниками здійснювався контроль за роботою їдальні, санітарним станом гімназії, санітарно-гігієнічними умовами навчання учнів. 
          Усі меблі в гімназії промарковані відповідно до ростових груп. Разом з тим, у кожному кабінеті (окрім кабінетів №№ 30, 22, 32, 9) у наявності меблі лише однієї ростової групи, що не завжди відповідає ростовим даним учнів. Це може спричинити порушення статури та розвитку кістково-м'язової системи гімназистів. Меблі у кабінетах №№  33, 24 потребують заміни.
	Освітлення предметних кабінетів відповідає санітарним  нормам. Штучне освітлення здійснюється лише енергозберігаючими лампами, ведеться контроль, щоб штучне освітлення в межах одного кабінету було одного кольору. 
Медичний кабінет знаходиться на І поверсі гімназії, що відповідає санітарним і нормативним вимогам, укомплектований необхідними медичними засобами та обладнанням, постійно поповнюється матеріально-технічна база у відповідності до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01. 
З учнями гімназії та батьківською громадськістю постійно проводиться організаційно-роз'яснювальна робота щодо здорового способу життя, профілактики інфекційних захворювань, а також профілактичні бесіди щодо необхідності проведення профілактичних щеплень і туберкульозної діагностики як медичними працівниками гімназії, так і іншими спеціалістами: санепідеміологами, лікарями-венерологами, фтизіатрами, стоматологами. У всіх навчальних кабінетах у наявності куточки з безпеки життєдіяльності. 
На виконання Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» у гімназії протягом навчального року проводилися протиепідемічні заходи з учнями, працівниками та батьківською громадськістю щодо профілактики захворювань на педикульоз, грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій в епідсезон 2017-2018 років.
З метою профілактики захворюваності на грип серед працівників гімназії та учнівської молоді в гімназії були проведені протиепідемічні заходи:
-	до відома працівників гімназії доведено щодо необхідності проведення щеплення з метою запобігання захворюваності на грип та ГРВІ;
-   на батьківських зборах розглянуто питання «Про ознайомлення з Пам’яткою щодо профілактики захворювання грипом та інших гострих респіраторних вірусних інфекцій» (протокол № 2 від 09.12.2017);
-	на сайті гімназії розміщено Пам’ятку щодо профілактики захворювання грипом та інших гострих респіраторних вірусних інфекцій у розділі «Медичне обслуговування»;
-	на класних годинах учнів 5-11-х класів ознайомлено з Пам’яткою щодо профілактики захворювання грипом та інших гострих респіраторних вірусних інфекцій;
-   щодня проводиться аналіз причин відсутності учнів на навчальних заняттях через хворобу, в тому числі через захворюваність на ГРВІ.
Протягом 2017/2018 навчального року проводилися протиепідемічні профілактичні заходи та санітарно-освітня робота щодо запобігання розповсюдженню захворювань на педикульоз серед учнівської молоді. Так, з батьками та учнями гімназії проведено бесіду щодо профілактики педикульозу в  закладі освіти за участі лікарів ХМДП № 12.
У 2017/2018 навчальному році серед учнів гімназії зафіксовано 3 випадки інфекційних захворювань із подальшою госпіталізацією до Харківської обласної дитячої інфекційної клінічної лікарні (05.09.2017, учень 6-Б класу Чепурний Ростислав, попередній діагноз – менінгококова інфекція, неуточнена; 04.11.2017, учні 5-А класу Сукясов Олександр та Медведєва Аліна, попередній діагноз – діарея та гастроентерит, здогадно). У всіх трьох випадках діагнози не були підтверджені, в закладі освіти проведені необхідні протиепідемічні заходи щодо профілактики виникнення та розповсюдження інфекційних захворювань, харчових і гострих отруєнь серед учнів і працівників гімназії. 
Виховна робота закладу в 2017/2018 навчальному році була також спрямована на формування здорового способу життя наших гімназистів. Так було проведено предметну декаду основ здоров'я та фізичної культури. Учні гімназії стали переможцями районного та міського Чемпіонату з бадмінтону. Протягом шкільних канікул було організовано роботу спортивної зали, проводилися спортивно-масові заходи.
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 568 «Про внесення змін до пункту 4 Порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів», рішення 28 сесії Харківської міської ради 5 скликання від 03.12.2008 року № 329/08 «Про затвердження плану заходів щодо організації та проведення профілактичних медичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності м. Харкова», спільного наказу Департаменту охорони здоров’я Харківської міської ради та Департаменту освіти Харківської міської ради від 20.09.2017 № 430/217 «Про організацію та проведення поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів і форм власності м. Харкова у 2017/2018 навчальному році», наказу Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради від 22.09.2017 № 156 «Про організацію та проведення поглиблених профілактичних медичних оглядів учнів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності Московського району в 2017/2018 навчальному році», з метою подальшого моніторингу стану здоров’я дітей  22, 26 грудня 2017 року та 17 квітня 2018 року в гімназії було проведено поглиблений медичний огляд учнів 5-11-х класів. Учнів гімназії  було оглянуто медичною бригадою  лікарів-спеціалістів Харківської міської дитячої поліклініки № 12 у складі: педіатр, окуліст, невролог, отоларинголог, хірург, гінеколог, стоматолог, ортопед.
Усього підлягало  поглибленому медичному огляду 324 учні, було оглянуто 297 учнів, що становить 91,7 % від загальної кількості учнів у гімназії.
За результатами поглибленого медичного огляду було виявлено наступне: 
· практично здорові – 118 учнів  (39,7 % від кількості оглянутих учнів);
· кількість дітей, що перебувають на диспансерному обліку, - 119 учнів (40 %);
· 75-и  учням видані направлення на дообстеження у лікарів-спеціалістів до районних дитячих поліклінік за місцем проживання, що становить майже 25 % від загальної кількості оглянутих учнів;
· 27 учнів не було оглянуто фахівцями через відсутність у школі на момент проведення медоглядів, а це 9 % від загальної кількості учнів у гімназії.
Динаміку зміни стану здоров’я учнів можна простежити за діаграмами:

Динаміка змін стану здоров’я учнів гімназії за шість років



· за розподілом учнів по групах з фізичної культури:
· до основної групи віднесено 199 учнів, що становить 67 %;
· підготовча група – 85 учнів (28,6 %);
· спеціальна медична група – 2 учні (0,6 %);
· звільнені від занять фізичною культурою – 11 учнів (3,7 %).


Моніторинг розподілу дітей за групами для занять
фізичною культурою за шість років




Число виявлених захворювань вперше в житті у 75-и учнів (25 %).
Усього число виявлених захворювань становить 357, хронічну патологію мають 279 учнів. Структуру  патологій можна простежити за діаграмою:




Як ми бачимо, згідно з результатами проведення профілактичних медичних оглядів учнів були виявлені наступні хронічні патології:
· на першому місці переважають хвороби органів зору, на них страждають 27,4 % учнів;
· на другому місці знаходяться хвороби серця та кровообігу, на них страждають 23,1 % учнів;
· на третьому місці – хвороби кістково-м’язової системи, на них страждають 21,6 % учнів;
· на хвороби нервової системи страждають 13,5 % учнів;
· мають гінекологічну патологію 6,2 % учнів;
· мають стоматологічну патологію 5,8 % учнів;
· на хвороби органів травлення страждають 4,3 % учнів, 
· мають хірургічну патологію  4,2 %учнів;
· на хвороби ЛОР органів страждають 3,7 % учнів,
· на хвороби ендокринної системи страждають 2,7 % учнів;
· на хвороби органів дихання та сечовивідної системи страждають відповідно по 0,3 % та 0,6 % учнів.
На дообстеження було направлено 75 учнів гімназії, що становить 25 % від загальної кількості оглянутих учнів. Станом на 25.05.2018 року всі учні гімназії пройшли дообстеження у вузьких спеціалістів та надали відповідні медичні довідки.
Отже, навчальний процес – це велике навантаження на організм дитини, тому щоб разом з атестатом зрілості наші учні не отримали комплекс хвороб, перед педагогічним колективом гімназії стоять такі першочергові завдання у 2018/2019 навчальному році:
1.У зв’язку із зростанням інфікованості туберкульозом серед дітей та підлітків медичним працівникам, класним керівникам та адміністрації гімназії  необхідно контролювати своєчасне проходження обстеження дітей у лікаря-фтізіатра в ПГД, а також своєчасне проходження флюорографічного обстеження підлітків. 
2.Для організації та забезпечення здорового способу життя, покращення охорони здоров'я та зниження захворюваності дітей у розділі «Виховна робота» річного плану гімназії на наступний рік спланувати проведення Тижнів здорового способу життя. 
3.Враховуючи, що найкращою профілактикою хвороб серця та кровообігу є правильний спосіб життя, збалансоване харчування, режим сну і відпочинку, активний спосіб життя, необхідно:
- класним керівникам 5-11-х  класів проводити роботу щодо збільшення кількості дітей, охоплених гарячим харчуванням;
- забезпечувати достатній руховий режим (фізкультхвилинки на уроках, прогулянки на свіжому повітрі, уроки фізичної культури на відкритому повітрі, спортивні години).
4.Не допускати перевантаження учнів домашніми завданнями.
5.Враховуючи високий процент захворюваності на хвороби органів травлення, організувати дієтичне харчування учням, які того потребують.
6.Для профілактики хвороб зору забезпечити правильне облаштування робочого місця школяра (достатнє освітлення, забезпечення предметних кабінетів дошками з матовим покриттям) та передбачити на кожному уроці фізкультхвилинки та зарядку для очей.
7.Для профілактики захворювань кістково-м' язової системи:
- провести роботу по оснащенню кабінетів меблями різних ростових груп;
- слідкувати за правильною посадкою учнів за партами.
8.Проводити роботу щодо зниження стресових ситуацій на уроці: знімати зайве нервове напруження учнів за рахунок використання нетрадиційних форм проведення уроків, включення ігрових моментів, використання інтерактивних прийомів ті технік, застосування тестового контролю знань.
9.Контролювати забезпечення медичного кабінету необхідними медикаментами та обладнанням.
10.Для проведення санітарно-просвітницької роботи залучати фахівців медично-профілактичних закладів.
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